
       
 
 
 
                                                                                                   

         
 

Projekt „Platforma za razvoj školskog volontiranja“ podržan je sa 87.870,00 € financijske podrške kroz Fond za aktivno građanstvo, sredstvima 
Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova. Stajališta izražena u ovom tekstu isključiva su odgovornost Agencije lokalne demokracije 

Sisak. 

1 

Projekt: Platforma za razvoj školskog volontiranja 

 

OPIS AKTIVNOSTI 

za škole zainteresirane za uključenje u rad Platforme  

 

 

Broj ugovora: 005-004/025-005-111 
Naziv projekta: Platforma za razvoj školskog volontiranja  
Nositelj projekta: Agencija lokalne demokracije Sisak   
Partneri: Kuća ljudskih prava Zagreb, Strukovna škola Sisak i Norsensus Mediaforum 
 

 

1. UVOD 

Agencija lokalne demokracije Sisak provodi projekt Platforma za razvoj školskog 

volontiranja koji je sufinanciran od strane Fonda za aktivno građanstvo, sredstvima Islanda, 

Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova. Provodi se u periodu od 1.10.2022. do 

31.12.2023. godine na području grada Siska i Sisačko-moslavačke županije, u partnerstvu s 

Kućom ljudskih prava Zagreb, Strukovnom školom Sisak i udrugom Norsensus Mediaforum iz 

Norveške.  

 

Projekt je usmjeren na razvoj školskih volonterskih klubova kroz uspostavu Platforme koju čine 

škole u kojima volonterski klubovi postoje i one škole koje su zainteresirane za razvoj takve 

vrste izvanškolske aktivnosti. Okosnica rada su školski volonterski klubovi kao suradnički (ko-

kreatorski) rad nastavnika i učenika u detektiranju potreba i problema u zajednici, iznalaženju 

najboljih rješenja te provedbi konkretnih akcija. Cilj Platforme je da bude mjesto razmjene, 

inovacije, jačanja kapaciteta, prostor za nove projekte, prilagođeno profesionalno 

usavršavanje nastavnika iz područja sudioničke demokracije (ljudskih prava, građanskog 

aktivizma, socijalne pravde, socijalne uključenosti, interkulturalnosti i sl.).  

 

U sklopu projekta provest će se ispitivanje praksi i potreba u području volontiranja i građanskog 

odgoja, a koje će uključivati dvije komponente kvalitativnog istraživanja – metodu ankete i 

metodu fokus grupe. Cilj ispitivanja je analizirati stanje i potrebe učenika/ica i odgojno-

obrazovnih radnika osnovnih i srednjih škola u SMŽ, a što će rezultirati razvojem i provedbom 

praktičnih sadržaja u školama vezanih za sudioničku demokraciju, aktivno građanstvo, 

socijalnu pravdu i društveno uključivanje ranjivih skupina.  

 

U ovom trenutku, u rad Platforme uključene su škole: Strukovna škola Sisak, OŠ Budaševo-

Topolovac-Gušće, Srednja škola „Ivana Trnskoga“ Hrvatska Kostajnica i Srednja škola Glina.  

Planirano je uključenje još dvije škole s područja Sisačko-moslavačke županije koje imaju 

školski volonterski klub ili su pred osnivanjem kluba.  

 

Izrazi koji se koriste u ovom dokumentu, a koji imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni 

u muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način muški i ženski rod. 

 

 

 

https://lda-sisak.hr/platforma-za-razvoj-skolskog-volontiranja-2022-2023/
https://lda-sisak.hr/platforma-za-razvoj-skolskog-volontiranja-2022-2023/
https://lda-sisak.hr/platforma-za-razvoj-skolskog-volontiranja-2022-2023/
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2. POPIS I OPIS AKTIVNOSTI 

 

2.1. Kratki popis aktivnosti 

 

1. Uspostavljanje tima platforme za razvoj školskog volontiranja 

o imenovanje 2-3 osobe iz svake škole 

 

2. Provedba istraživanja u školama o potrebama učenika/ica i odgojno-obrazovnih radnika za 

poučavanje i učenje o temama socijalne pravde i građanskog aktivizma 

o 1 fokus grupa u školi za 8 učenika 

o Sudjelovanje 2 predstavnika škole na fokus grupi u Sisku 

 

3. Sastanci platforme za razvoj školskog volontiranja i kreiranje sadržaja za rad volonterskih 

klubova 

o 5 jednodnevnih sastanaka (od kojih su 2 edukacije) 

 

4. Predstavljanje rada platforme za razvoj školskog volontiranja stručnoj, zainteresiranoj i općoj 

javnosti 

o 1 tiskovna konferencija u Sisku 

 

5. Zagovaračke akcije platforme za razvoj školskog volontiranja prema donositeljima odluka 

o 4 zajedničke zagovaračke akcije prema donositeljima odluka (forma dopisa + 1 

sastanak sa Županijom); sudjelovanje sukladno mogućnostima i dogovoru.  

 

6. Planiranje i provođenje volonterskih aktivnosti usmjerenih na teme socijalne pravde i 

društvenog uključivanja ranjivih skupina 

o 1 volonterska akcija/školi 

 

7. Priručnik dobrih praksi rada školskih volonterskih klubova na teme socijalne pravde i 

društvenog uključivanja ranjivih skupina 

o 2 osobe iz škole sudjeluju u izradi 1 nastavnog plana 

 

8. Sajam udruga i ustanova u Sisku 

o predstavnici škole i učenici sudjeluju na Sajmu udruga i ustanova 

 

9. Predstavljanje rezultata platforme za razvoj školskog volontiranja u drugim zajednicama 

o predstavljanje priručnika i rezultata projekta u 4 zajednice; sudjelovanje 

predstavnika škola sukladno mogućnostima.  

 

10. Internet stranica posvećena Platformi za razvoj školskog volontiranja u SMŽ 

o škole predlažu sadržaje za stranicu.  
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2.2. Detaljni opis aktivnosti 

 

1. Uspostavljanje tima platforme za razvoj školskog volontiranja 

 

U radu platforme sudjeluje najmanje 15 predstavnika 6 škola s područja Sisačko-moslavačke 

županije; škole koje imaju uspostavljen volonterski klub i/ili su pred osnivanjem kluba.  

 

Sudjeluju škole: Strukovna škola Sisak (partner projekta), OŠ Budaševo-Topolovac-Gušće, 

Srednja škola „Ivana Trnskoga“, Hrvatska Kostajnica i Srednja škola Glina 

Još dvije škole će se uključiti putem javnog poziva i sukladno ranijoj suradnji.  

 

Iz svake škole je potrebno imenovati 2- 3 odgojno-obrazovnih djelatnika koji će biti uključeni u 

rad platforme.  

 

Način uključenja u rad platforme: ispunjena i ovjerena Izjava škole. 

 

Izjavu dostaviti skenirano ALD Sisak do 16. veljače 2023. godine na e-mail adresu:  

Ldesk-si@sk.t-com.hr   

 

2. Provedba istraživanja u školama o potrebama učenika/ica i odgojno-obrazovnih 

radnika za poučavanje i učenje o temama socijalne pravde i građanskog aktivizma 

 

Fokus grupe provode se u veljači 2023., iznimno početkom ožujka 2023.  

 

Provedba istraživanja u 6 škola s područja SMŽ dobrih praksi, potreba učenika/ica i odgojno-

obrazovnih radnika za poučavanje i učenje o temama socijalne pravde i građanskog aktivizma. 

Istraživanje provodi partner projekta Kuća ljudskih prava Zagreb.  

 

Provodi se metodom fokus grupa za učenike i fokus grupa za odgojno-obrazovne djelatnike.  

 

Fokus grupa za učenike: 1 fokus grupa u svakoj školi. U svakoj školi sudjeluje 8 učenika. Fokus 

grupa traje 1,5 sat. Škola osigurava prostor i sudionike fokus grupe.  

 

Fokus grupa za odgojno-obrazovne djelatnike: ukupno 2 fokus grupe za 6 škola; 1 škola 

sudjeluje u 1 fokus grupi sa svoja 2 predstavnika (osobe imenovane u opisu pod 1.).  

 

Projektnom su osigurani putni troškovi za sudionike škola sa sjedištem izvan Siska za dolazak 

na fokus grupe u Sisak.  

 

 

3. Sastanci platforme za razvoj školskog volontiranja i kreiranje sadržaja za rad 

volonterskih klubova 

 

Vrijeme provedbe: 3/2023-12/2023 

 

mailto:Ldesk-si@sk.t-com.hr
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5 jednodnevnih sastanaka; sudjeluju odgojno-obrazovni djelatnici iz tima Platforme (imenovani 

pod 1.). Ukupno 15 osoba.  

 

Mjesta provedbe sastanaka (u školama): Sisak (2 sastanka), Glina (1 sastanak), Hrvatska 

Kostajnica (1 sastanak), Budaševo (1 sastanak) 

 

Teme sastanaka: dogovor oko načina rada platforme; dogovor oko prioritetnih tema 2 

edukacije koje su proizašle iz istraživanja te provedba odabranih edukacija; online prijenos 

dobre prakse iz Norveške; priprema volonterskih akcija s učenicima kroz koje će se testirati 

kreirani sadržaji građanskog odgoja; razrade strukture priručnika i nastavnih sadržaja 

temeljenih na iskustvu provedenih volonterskih akcija; izrada operativnog plana rada Platforme 

za godinu dana (održivost nakon završetka projekta).  

 

Osigurani putni troškovi za odlazak na sastanke platforme u drugim gradovima.  

 

4. Predstavljanje rada platforme za razvoj školskog volontiranja stručnoj, 

zainteresiranoj i općoj javnosti  

 

Vrijeme provedbe: 4/2023 

 

1 tiskovna konferencija u Sisku – predstavljanje ključnih nalaza istraživanja te potrebe za 

uspostavom platforme.  

 

Sudionici – osim medija, pozvati će se predstavnici jedinica lokalne i regionalne samouprave 

s područja SMŽ,  voditelji županijskih stručnih vijeća, sve odgojno-obrazovne ustanove i dionici 

obrazovnog sektora u SMŽ.  

 

Uloga škole: podrška u detektiranju osoba koje treba pozvati na tiskovnu konferenciju, poželjno 

prisustvovanje na tiskovnoj konferenciji te po želji i obraćanje tijekom tiskovne konferencije.  

Poželjno objavljivanje članka na stranici škole.  

 

5. Zagovaračke akcije platforme za razvoj školskog volontiranja prema donositeljima 

odluka 

 

Vrijeme provedbe: 4/2023-12/2023 

 

4 zagovaračke aktivnosti: 

 

Uloga škole je zajedničko osmišljavanje poruka s kojima pristupamo donositeljima odluka, 

ovisno o komuniciranoj tematici i razini odlučivanja te tko se uključuje u koju aktivnost.  

 

Zagovaraju se financijska sredstva za rad školskih klubova; uvođenje volonterskih nagrada u 

gradove u kojima ne postoji kao i županijske nagrade; mogućnosti suradnje i pružanja 

prilagođenih treninga/stručnih usavršavanja za voditelje županijskih stručnih vijeća iz područja 

građanskog odgoja i općenito suradnja s Platformom.  
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1) Sisačko-moslavačka županija – sastanak sa županom i/ili pročelnicom Odjela zaduženom 

za odgoj i obrazovanje. 

2) Gradovi i općine SMŽ – dopisi jedinicama lokalne samouprave poslani u ime Platforme te u 

suradnji s drugim volonterskim centrima u SMŽ. 

3) Županijska stručna vijeća – dopis Agenciji za odgoj i obrazovanje. 

4) Ministarstvo znanosti i obrazovanja – dopis Ministarstvu.  

 

6. Planiranje i provođenje volonterskih aktivnosti usmjerenih na teme socijalne pravde 

i društvenog uključivanja ranjivih skupina 

 

Vrijeme provedbe: 3/2023-9/2023 

 

Tijekom sastanaka Platforme (opisano pod 3.) razvijaju se ideje za akcije.  

 

Provođenje najmanje 1 volonterske akcije u svakoj školi na teme socijalne pravde i društvenog 

uključivanja ranjivih skupina. U 1 volonterskoj akcije sudjeluje najmanje 5 učenika škole.  

 

Učenici Strukovne škole dolaze na volonterske akcije u druge škole i snimaju kratki video klip 

o akciji.  

 

Projektom osigurana financijska sredstva za nabavu materijala za provedbu volonterske akcije 

i osvježenje za učenike-volontere.  

 

7. Priručnik dobrih praksi rada školskih volonterskih klubova na teme socijalne pravde 

i društvenog uključivanja ranjivih skupina 

 

Vrijeme provedbe: 3/2023-9/2023 

 

Priručnik sadrži dobre prakse rada školskih volonterskih klubova iz Platforme te prijedloge 

nastavnih planova za provedbu tema iz područja građanskog odgoja testiranih tijekom 

volonterskih akcija (opisano pod 6.).   

 

12 odgojno-obrazovnih djelatnika (članovi Platforme) izraditi će 6 nastavnih planova, odnosno 

1 nastavni plan po školi (rade u paru). Broj nastavnih planova isti kao i broj volonterskih akcija.  

 

Autori nastavnih planova primiti će simbolični autorski honorar u bruto iznosu od 65,00 

eura/osobi.  

 

Tisak priručnika u 150 primjeraka i dostupan online. Priručnik se dostavlja u sve školske 

knjižnice u SMŽ.  

 

8. Sajam udruga i ustanova u Sisku 

 

Vrijeme provedbe: 1 subota u drugoj polovici 5/2023; veže se uz nacionalnu manifestaciju 

Hrvatska volontira 
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Sudjelovanje predstavnika škola u Platformi i učenika volontera na poludnevnoj aktivnosti 

Sajma udruga i ustanova u Sisku. Ovo je prilika da se učenici škola upoznaju na jednom mjestu 

te predstave rad svojih školskih volonterskih klubova.  

 

Projektom osiguran putni trošak 1 automobila/školi za škole izvan Siska.  

 

 

9. Predstavljanje rezultata platforme za razvoj školskog volontiranja u drugim 

zajednicama 

 

Vrijeme provedbe: 10/2023-12/2023; 1 dan u svakom mjestu 

 

Mjesta: Sisak, Zagreb, Karlovac i Osijek 

 

Način provedbe: radionica temeljena na rezultatima projekta predstavljenima u Priručniku. 

Sudionici su škole koje imaju školski volonterski klub i lokalne udruge.  

 

Uloga škole: sukladno mogućnostima, 1-2 osobe može se priključiti projektnom timu u 

provedbu radionica u drugim mjestima.  

 

 

10. Internet stranica posvećena Platformi za razvoj školskog volontiranja u SMŽ 

 

Vrijeme provedbe: cijelo vrijeme te nakon završetka projekta 

 

ALD Sisak će uspostaviti Internet stranicu koja će sadržavati sve materijale dostupne na teme 

školskog volontiranja te će pratiti provedbu projektnih aktivnosti.  

 

Predviđeno je da stranica ima i značajku putem koje članovi Platforme mogu direktno 

komunicirati.  

 

Uloga škola: prijedlog sadržaja stranice i dijeljenje stranice putem svojih komunikacijskih 

kanala.  

 

 

 


